
FEDERAZIONE ITALIANA GIUOCO CALCIO
00198 ROMA – VIA GREGORIO ALLEGRI, 14

TRIBUNALE FEDERALE NAZIONALE

SEZIONE DISCIPLINARE

Dispositivo n. 27/TFN-SD 2019/2020
Deferimento n. 3412/1358 pf18-19 GP/AA/mg del 19.9.2019

Reg. Prot. 53/TFN-SD

Il Tribunale Federale Nazionale – Sezione Disciplinare, composto da

Cons. Giuseppe Rotondo – Presidente;

Avv. Valentino Fedeli – Componente;

Avv. Gaia Golia – Componente;

Avv. Fabio Micali – Componente;

Avv. Angelo Venturini – Componente (Relatore);

Dott. Paolo Fabricatore – Rappresentante AIA;

ha pronunciato nella riunione fissata il 17 Ottobre 2019,
a seguito del Deferimento n. 3412/1358 pf18-19 GP/AA/mg del 19.9.2019, a carico del Sig. Bevilacqua Bruno e della
società SSDARL Ternana Calcio Femminile,
il seguente

DISPOSITIVO

P.Q.M.
Il Tribunale Federale Nazionale – Sezione Disciplinare,
all’esito della Camera di consiglio, accoglie il deferimento e, per l’effetto, irroga le seguenti sanzioni:
- per il Sig. Bevilacqua Bruno, l’inibizione di mesi 6 (sei);
- per la società SSDARL Ternana Calcio Femminile, la penalizzazione di punti 1 (uno) in classifica da scontarsi nella
corrente stagione sportiva, oltre all’ammenda di € 1.500,00 (millecinquecento/00).

Così deciso in Roma, in data 17 Ottobre 2019.

IL RELATORE IL PRESIDENTE
F.to Avv. Angelo Venturini F.to Cons. Giuseppe Rotondo

Depositato in Roma, in data 18 Ottobre 2019.

IL SEGRETARIO                                                                                           
F.to Avv. Salvatore Floriddia   


